

## Proces verbal

Încheiat astăzi 23 iulie 2019 cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local al comunei Căpleni,

Consiliul Local al comunei Căpleni a fost convocat pentru ședința ordinară din data de 23 iulie 2019 prin Dispoziția primarului comunei Căpleni nr.136/19.07.2019, care s-a transmis consilierilor în data de 19.07.2019.

Publicitatea ședinței s-a realizat și prin afișarea ordinii de zi la avizierul instituției conform procesului verbal de afișare nr.4/01.07.2019 în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică.

La lucrările ședinței Consiliului local al comunei Căpleni participă dl primar Mosdóczi Vilhelm, dna secretar general al UAT Căpleni Csizmar Erika, dna contabil Gozner Maria-Terezia.

Sunt prezenți: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan. Lipsește nemotivat: Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert.

Dna secretar: Dacă sunt observații referitoare la procesul verbal din data de 27.06.2019? Nu sunt. Cu 11 voturi pentru: Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă procesul verbal al ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni din data de 27.06.2019.

Dl consilier Csizmár Antal Tamás propune de președinte de ședință pe dl consilier Mánc Tihamér. Nefiind alte propuneri se supune la vot. Cu 11 voturi pentru se aprobă.

**Dl președinte de ședință Mánc Tihamér:** Declar deschisă ședința ordinară al Consiliului local Căpleni de azi 23 iulie 2019. Prezența. Constat că din 13 consilieri sunt prezenți 11. Lipsește nemotivat Hajdu Levente și Tabori Francisc-Robert. Ședința este statutară.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre nr.15/2019 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trimestrul II 2019,  
inițiator Mosdóczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
2. Proiect de hotărâre nr.16/2019 privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019;  
inițiator Mosdóczi Vilhelm, primarul comunei Căpleni,
3. Raportul de venituri și cheltuieli al căminului cultural
4. Informații.

Cu 11 voturi pentru se aprobă proiectul ordinii de zi.

Dau cuvântul domnului primar.

### **Punctul 1 al ordinii de zi:**

Proiect de hotărâre nr.15/2019 privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trimestrul II 2019, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl președinte de ședință Mánc Tihamér: Observații?

Dna consilier Fleisz Clara: de ce nu s-a aprobat contul de încheiere a exercițiului bugetar pe trimestrul I?

Dna contabilă Gozner Maria Terezia: bugetul local abia în luna aprilie s-a aprobat.

Dna consilier Fleisz Clara: dar s-au efectuat cheltuieli și în trimestrul I.

Dna contabilă Gozner Maria Terezia: numai cheltuielile strict necesare.

Dna consilier Fleisz Clara: nu s-a întocmit raportul de venituri și cheltuieli pentru sala de sport. La venituri la căminul cultural nu s-a perceput taxă pentru închirierea veselei decât de la SC Sthalbau SRL.

Dna contabilă Gozner Maria Terezia: este adevărat.

Dna consilier Fleisz Clara: programul de circ cât a ținut?

Dna contabilă Gozner Maria Terezia: o oră, era pentru copii preșcolari, mi s-a perceput taxă de zi, doar o sumă proporțională cu durata programului. În afară de salariu nu am dus acasă niciun leu.

Dl președinte de ședință Mánc Tihamér: raportul va fi analizat la punctul 3 al ordinii de zi.

Alte observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 10 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 1 Fleisz Clara, se aprobă **hotărârea nr.15/2019** privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe trimestrul II 2019.

#### **Punctul 2 al ordinii de zi:**

Proiect de Hotărâre nr.16/2019 privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019, inițiator proiect: primarul comunei Căpleni.

Comisia buget-finanțe: Acordă aviz favorabil proiectului de hotărâre și propune aprobarea acestuia.

Dl primar: având în vedere oferta privind confecționarea indicatoarelor rutiere pe drumurile publice din comună, propun alocarea sumei de 3000 lei din cap. 84.02 străzi pentru realizarea acestora.

Dl președinte de ședință Mánc Tihamér: Observații?

Dl consilier Csizmár Antal Tamás: cei 500.000 Ft trec la Asociația "Crescendó"?

Dl primar: în anul 2018 am depus cerere de finanțare pentru organizarea festivității de ziua comunei. S-a aprobat suma de 500.000 Ft, sumă ce va intra în bugetul local.

Alte observații? Dacă nu sunt, supun la vot acest proiect. **Cu 11 voturi pentru:** Grebur Paul, Kánya Zsolt-Albert, Csizmár Antal Tamás, Fleisz Clara, Fleisz Tamás, Tillinger Ferenc, Herman Agotta, Heveli József, Mánc Tihamér, Posz Attila și Gozner Stefan, 0 voturi împotriva, abțineri 0, se aprobă **hotărârea nr.16/2019** privind modificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe anul 2019.

#### **Punctul 3 al ordinii de zi:**

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: revenind la închirierea veselei: sunt evenimente la care nu se cuvine perceperea acestei taxe, cum ar fi: balul pompierilor voluntari, întrunire după inaugurarea obeliscului ridicat familiei Reök ( bunicii materni ai pictorului Munkacsy Mihaly), balul strugurilor, întruniri religioase.

Tot din veniturile căminului cultural s-a achiziționat o boxă cu microfon,

Dna consilier Fleisz Clara: s-ar fi putut achiziționa și din bugetul local.

#### **Punctul 4 al ordinii de zi:**

Dl primar Mosdóczi Vilhelm:

- au început lucrările de reabilitare a drumului județean, se transportă piatra, lucrările vor începe în jurul bisericii romano-catolice,

Dl consilier Csizmár Antal Tamás: va fi cazul de închidere a circulației spre Carei?

Dl primar Mosdóczi Vilhelm: la schimbarea tubului de la intrarea în localitate.

- achiziționarea tractorului și al utilajului de tuns iarba încă nu s-a finalizat,
- în privința revocării a autorizației de funcționare a Barului Zero: dintre reclamanți doi au retras solicitarea revocării, doresc respectarea programului inițial, stabilit la deschiderea barului. Am decis restabilirea programului de la deschiderea barului și am predat sub semnătură tuturor celor interesați.

Dl președinte de ședință Mánc Tihamér: Vă mulțumesc pentru prezență și declar închise lucrările ședinței ordinare al Consiliului local Căpleni de azi 23 iulie 2019.

Președinte de ședință  
Mánc Tihamér

Secretar  
Csizmar/Erika